
AYUNTAMIENTO DE POZOBLANCO 
         JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

  Convocatoria de Sesión Ordinaria 
- Día: 14 de diciembre de 2020, LUNES
- Hora: 10’15 en primera convocatoria

11’15 en segunda convocatoria 
- Medios Telemáticos

1. Aprobación, en su caso, del borrador del acta de la sesión celebrada
el día 30 de noviembre de 2020.

2. Dación de cuenta de las disposiciones publicadas en los Boletines
Oficiales.

3. Aprobación, en su caso, del Convenio de Colaboración entre la
Universidad de Córdoba y el Ayuntamiento de Pozoblanco para la
realización de programas universitarios para alumnos mayores de 55
años.

4. Propuesta de Alcaldía y de Educación para aprobación, en su caso, de
las bases de subvenciones para la adquisición de purificadores de aire
con filtros Hepa.

5. Propuesta de la Concejalía de Servicios Sociales en relación a la
constitución de la Mesa Municipal de Acción Social Covid-19.

6. Propuesta de la Concejalía de Cultura con motivo de la Exposición de
Belenes Tradicionales.

7. Propuesta de la Concejalía de Igualdad con motivo del Taller de
Alimentación para niños y niñas. “Aprendemos jugando, la pirámide
de los alimentos”.

8. Propuesta de la Concejalía de Juventud con motivo de la
programación de la Navidad organiza la actividad “ESCAPE ROOM
VIRTUAL”.

9. Propuesta de la Concejalía de Mayores y Dependencia con motivo de
la actividad “ESTA NAVIDAD SEGUIMOS A TU LADO”.

10. Escrito del Servicio Andaluz de Salud interesando autorización para
utilización del Teatro El Silo con motivo de la campaña de donación
de sangre.

11. Determinado escrito interponiendo recurso de reposición contra
liquidación de plusvalía 527.2020.

12. Informe de Secretaría en relación a la situación del inmueble situado
en calle Sevilla, nº 42.

13. Determinado escrito presentado por un vecino de la localidad en
relación a la demolición del inmueble situado en c/ Dr. Antonio
Cabrera, 12.

14. Escrito de un vecino de la localidad solicitando vigilancia y más
aparcamientos de reserva para minusválidos.

15. Informe de la Jefatura de Policía Local en relación con la reserva de
una plaza de aparcamiento por minusvalía cercana a su domicilio
situado en c/ Blas Infante, 2

16. Informe del Arquitecto Técnico Municipal en relación al escrito
presentado por una vecina de la localidad denunciando la instalación
de un conducto de evacuación de humos de caldera de pellet en
fachada de edificio situado en c/ Encina, 74.

17. Informe de la Trabajadora Social sobre la necesidad real, por edad o
limitaciones físicas de vivienda situada en calle Once 6, para cambio
de bañera por plato ducha y colocación de pasamanos para acceso a
su vivienda.
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18. Informe de la Jefatura de Policía Local en relación a determinada 
solicitud para la instalación de elementos reductores de velocidad en 
Ronda de Los Llanos. 

19. Escrito de un vecino de la localidad denunciando los presuntos 
delitos de daños de entrada en sus propiedades situadas en c/ León 
Herrero nº 16, 18 y 20. 

20. Escrito de un vecino de la localidad en relación a los desperfectos 
ocasionados por una obra municipal en el exterior de un inmueble de 
su propiedad situado en la confluencia de la Plaza del Mercado con la 
c/ Cristo. 

21. Determinado escrito de una vecina de la localidad en relación a la 
retirada de todos los elementos colocados en fachada y balcón de su 
propiedad. 
 
Ruegos y Preguntas, en su caso. 
 

        
 
       LA VICESECRETARIA 
       (fechado y firmado electrónicamente) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
RECIBI EL DUPLICADO:  
    (fecha y firma)   
    
Santiago Cabello Mujñoz 
Alcalde-Presidente 
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